
2023年幼儿园团队建设活动总结(优秀10
篇)

总结是指对某一阶段的工作、学习或思想中的经验或情况加
以总结和概括的书面材料，它可以明确下一步的工作方向，
少走弯路，少犯错误，提高工作效益，因此，让我们写一份
总结吧。总结书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇总
结呢？下面是小编为大家带来的总结书优秀范文，希望大家
可以喜欢。

幼儿园团队建设活动总结篇一

指挥员：总经理

培训师：副总经理

裁判员：行政经理

二、团队比赛团队游戏的目的就是为了更好的建设团队,促进
团队成员的团队协作能力。

1、破冰活动

时间：20分钟

活动目的：打破隔阂、建立相互熟知、相互信任的团队氛围。
相互之间的沟通是树立这种信心的基础，一旦信任完全建立，
你会感觉到团队的工作气氛是那么的轻松、愉快。

活动目的：主要是激励和强化顽强的斗志和互助取胜团结必
胜的信念。

协作系数：



体能要求：

危险系数：

3、过软桥

时间：60分钟

活动内容：一段软梯挂在山坳的两端。队员必须利用绳梯从
山坳的一端走到山坳的另一端。共分成三至四组，各组经过
团队协作使组里全员在最短的时间内通过软桥。

活动目的：打破心理舒适区生理反应，遇到危机的退缩趋势，
突破自我心理舒适区—跳跃成功，团队激励的作用，也能帮
助员工突破心理舒适区。

协作系数：

体能要求：

危险系数：

4、解手链形式：10人一组

时间：20分钟

活动内容：1、让每组成员围着站成一个向心圈。2、先举起
自己的右手，握住对面那个人的手;再举起自己的左手，握住
另外一个人的手;现在组员面对一个错综复杂的问题，在不松
开的情况下，想办法把这张乱网解开3、告诉大家一定可以解
开，但答案会有两种。一种是一个大圈，另外一种是两个套
着的环。4、如果过程中实在解不开，可允许组员决定相邻两
只手断开一次，但再次进行时必须马上封闭。

活动目的：让队员体会在解决团队问题方面都有什么步骤，



聆听在沟通中的重要性，以及团队的合作精神。

三、团队野餐

团队比赛预计17：00结束，随后在风情园举行烧烤晚会活动。

四、保护环境、热爱生活

保护环境是人类最深远、长久的课题。近几年，世界各国遭
受着不同程度的自然灾害，人类要想征服可怕的大自然，就
必须尊重自然。建议利用此次户外活动的时机，从我们自己
做起，及时清理活动时产生的各种垃圾，保护环境，善待家
园，共同创造一个美好的生活环境。

幼儿园团队建设活动总结篇二

活动目标：

1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。

2、锻炼幼儿的动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。

活动准备：

1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。

2、背景音乐《新年好》。

活动重难点：

装扮环境的方法和操作方法。

一、出示装扮新年环境的各种卡片或课件，激发幼儿参与活
动的兴趣



1、教师出示各种醒目、温馨、快乐的节日环境，激发幼儿装
扮新年气氛的兴趣。

2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的?想
想还有什么材料可以用来布置新年环境。

二、引导幼儿动手操作，布置新年环境

提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用到
适合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂
到教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。

3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。

4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿小
心打开剪好的窗花，贴到窗户上装饰新年环境。

三、欣赏新年环境，体验成功的喜悦

1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍
自己装扮的环境，留下操作的足迹。

2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。

四、活动延伸：

1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法装扮家里的新年
环境。

2、如果条件允许的话，可以利用课余时间，给孩子照相，留
下孩子成长的足迹。

更多热门推荐：



1.幼儿园元旦活动方案

2.幼儿园庆元旦活动方案

3.年幼儿园庆元旦活动方案

4.幼儿园2017年元旦活动方案

5.2017幼儿园元旦亲子活动方案

幼儿园团队建设活动总结篇三

春回大地，生机盎然，春天终于来了。看呀，道路边的树木
已长出绿芽，家中盆栽的花草也开始释放一个冬天所储藏的
活力，个个争奇斗艳，生命是如此奇妙地在春天复苏。徜徉
在乡间的小路上，摘几束野花，或者挖些野菜，保持一颗春
天般的心。而此时也正是春游的好时节，何不赶快行动呢!

活动目标：

1、通过春游踏青活动，开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、
感受生活，同时感受春天的气息。

2、让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增
强环保意识。

活动时间：、4、14

活动地点;滨河绿地、滨河广场

活动准备：

1、幼儿知道一些出去游玩的安全知识。

2、幼儿自备食物、水及书包。



安全措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层

落实，责任到人。班主任是各班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作。负责组织好幼儿活动，维持
好纪律。配班主任负责照顾好幼儿出游的护理工作。，保障
出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，特别是河边防落
水，增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

3、携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、全体幼儿必须背好书包。穿运动鞋。

5、游览活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。树立幼儿园
的良好形象。

7、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

活动流程：

春天是郊游的好季节，在这春光明媚的日子里，为了让孩子
们更好地走进春天，感受春天的美，我们美晨幼儿园中班年
级组组织孩子外出春游。4月14日上午8点50分，浩浩荡荡的
队伍引起了路人的注目，孩子们象春天的小鸟，一路说着、
唱着，喜悦之情荡漾在每一张小脸上。

本次春游活动以“安全第一”为原则，在保证幼儿玩得开心、



身心得到健康和谐发展的同时，也感受到春天所带来的美好
感受。教师们一起制订了详细活动方案。在春游之前，老师
对活动场地实地考察，检查各个路段，对比较危险的路段做
到心中有数。在途中，对没有交警勘察的几个路口严加控制，
老师们站在路中为幼儿保驾护航，确保幼儿的路途安全。

到达目的地后，各班教师有目的、有计划地引导幼儿进行观
察和探究活动：摸一摸路边的小草、看看柳树发出了绿绿的
嫩芽，踩一踩松软的泥土、观看河边钓鱼的人们，闻一闻花
儿的清香……在孩子们的强烈要求下还游玩了滨河绿地的大
型玩具，看着他们玩得那么开心，我们觉得一样的玩具在不
一样的场地玩的感受也是不一样的。跑累了、玩累了，孩子
们一起坐在草地上，相互品尝自己带来的食物，还把好吃的
东西送给同伴以及老师吃，这让我们体会到孩子们对老师深
深的爱意，也从中折射出孩子们懂得分享的美好情感。

一群群天真可爱的孩子们在滨河风景区留下了他们童真的脚
步之后，10：40分，幼儿安全返回幼儿园，顺利完成了此次
春游活动。

活动反思：

我们盼望已久的春游活动终于在今天落下帷幕。我们今天似
乎别幸运，阳光明媚，风和日丽，真是春游的好时节。

我们美晨幼儿园中班年级组是一个团结、向上的集体，在外
出时大家相互照顾，相互关心。孩子们真正体验到让他人幸
福快乐才是真正美好生活的含义。身教重于言教，孩子们在
成人的感染和熏陶下，他们能够感受做人的道理和真谛!

教育在生活中来，又回归生活。今天仅仅一次春游活动，却
能让孩子们在玩中学到很多在书本上学不到的知识和做人的
道理。这次活动是一节生动、有效的户外课堂。孩子们在拓
展训练中体验到什么是挑战，体会到智慧和勇气同在;合作和



分享并存。

通过本次活动培养、锻炼了孩子独立思考、独立做事的能力。
也让孩子能够独立面对困难、问题。并能独立解决。这些正
是幼儿园的小朋友所应具备的素质。接下来的教育教学，我
们也将教育导向到这方面。让孩子在幼儿园，能够提高自身
的独立性，轻松快乐地成长。

幼儿园团队建设活动总结篇四

亲爱的家长朋友，老师，小朋友们：

大家上午好，新的钟声，新的一年，新的祝福，新的期待。
当小树又增加一个年轮，当春天又拥抱着大地，当冬天又露
出灿烂的笑脸，时间老人领着我们又敲响了时间的大门。新
的一年即将来临，为了让小朋友们过一个有意义的新年，大
一班将举行庆元旦亲子联欢活动。

活动安排如下：

活动时间：2015年12月24号

活动地点：胜利幼儿园大一班

活动主持人：齐琛老师

一、本班特色展示：

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”



二、亲子游戏活动：

1、“我学你做。”

游戏准备：动物或生活物品图片若干。

然后做出相应的动作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花―猜谜语。”

游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

敲打桌子，敲打声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条
谜语纸条念出内容由大家猜。

三、歌曲表演展示：

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

四、幼儿给父母送亲手制作的新年贺卡。

五、结束词：

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好!胜利幼儿园新年联欢会到此结束，
今天，这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小
朋友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我
们衷心的祝愿大家新年快乐!也祝愿我们胜利幼儿园的明天更
加辉煌，再见!

【方案二】



一、活动时间：2015年12月31日

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动过程：

来园活动(各班教室)

生活活动

新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

亲子运动会

准备：场地布置、主持人一名、音乐(新年好)

过程：

1)律动“新年好”

2)亲子运动游戏

放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自己的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪”，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”



运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

剥桔子：

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

抢气球游戏：

准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

开火车：

准备：起跑处标志

玩法：由家长或老师(6――8人)组成一列火车，蹲着行进走，
以先到的一列火车为胜。(必须下蹲走)

袋鼠跳



准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些玩
法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏找
四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离
约30～50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，
跑向自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自
己的双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。

赶双球

准备：一大一小皮球为一对，共若干对;网球拍若干副。

玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点
线，由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球(妈妈赶大球，
孩子赶小球)，要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人持
双球拍把两球同时赶回起点。

[2016元旦幼儿园活动方案]

幼儿园团队建设活动总结篇五

20xx年xx月xx日下午，幼儿园聘请第三方培训公司对全体教
师开展团队凝聚力拓展活动，全体教师统一身着园服，以饱
满的精神迎接未知的挑战。

在x教练的带领下，通过“齐眉棍”开营破冰游戏，激发了全



体教师的应战热情。教师们在经历了“桃花朵朵开”、“风
吹雨打”、“初级、升级、终极兔子舞挑战”、“机会与机
率”等系列破冰游戏后，团队融合度马上升温。在此基础
上，x教练以报数相同为规则，引导教师们组建了x支团队，通
过完成推选正副队长、旗手，自创队名、口号、队歌，绘制
队旗、自编队形等一系列任务，实现了熔炼团队的目的，增
强了教师们的团队归属感，也激发了教师的创造力。

团队个性化展示后，“乐活小分队”、“hans”队和狗仔队迎来
了团队分组挑战项目——“大手笔”、“极速60秒”、“挑
战5分钟”，在此环节中，既考验了团队的合作力、智慧力，
也考验了队员们的抗挫力和应变力，有效地磨练了团队。

拓展过后，大家打开心门，心中无限的感恩话语在感恩环节
尽情表露，平时说不出口的感激的话都通过此环节表达出来，
队员们不约而同地表达对幼儿园提供此次培训的充分认可和
肯定。

本次活动消除了彼此的陌生感，提高了默契程度及信任度，
营造出融洽的组织氛围，增强教师的归属感，并培养了教师
的思维创新能力及良好的团队合作意识。

幼儿园团队建设活动总结篇六

全体教师及3―6年级学生。

1、我校“戏曲文化进校园”活动的对象都要学习《中国戏曲
经典》中的相关戏曲文化基本知识，了解我国戏曲种类。

争取人人都能传唱1―3首经典戏曲。

2、学校制定有效的实施管理办法，保证活动的推进。

学校教师和行政要带头融入活动，在活动中充分发挥表率作



用。

3、广大教师都要参与到戏曲文化的推动工作中来，学校组织
力量对各班主任及各科任老师进行相关培训，学习戏曲基本
知识，学唱中华经典戏曲，有效保证活动的全面推广。

4、紧紧围绕全面实施素质教育的要求，把戏曲文化传承和学
习作为学校教育教学中的一项重要任务，形成科学、系统的
学校戏曲文化课程体系，建立激励评价标准，让戏曲文化成
为学校素质教育特色。

5、要结合小学生特点，通过环境的渲染、课堂的教学以及开
展形式不一的活动，生动、活泼、切实有效地对学生进行戏
曲文化教育，使学生学习中华戏曲文化的知识、感受戏曲艺
术的魅力，从而激发学生对戏曲文化的兴趣。

幼儿园团队建设活动总结篇七

1、用废泡沫、插塑积木等材料布置成的“xx市”和“xxx市”，
其中“xx市”里散乱地放着一些垃圾。

2、各类实物垃圾，如香蕉皮、废纸盒、空易拉罐、矿泉水瓶、
酒瓶、坏灯泡和杀虫剂、指甲油、摩丝瓶等。

3、5只垃圾分装桶，上贴5种标志。

4、录像机以及有关垃圾处理的录像带。

5、磁性图片若干，一次性塑料手套若干。

幼儿园团队建设活动总结篇八

(一)提高认识，加强领导。



开展“戏剧曲艺进校园”活动，是传承民族文化、弘扬民族
精神，建设中华民族共有精神家园的迫切需要，也是丰富校
园文化生活、提高青少年艺术修养的有效载体，是探索课程
改革和实施素质教育的有益尝试。

为此，学校成立“戏剧曲艺进校园”活动领导小组，加强活
动的指导，并由唐胜红副校长专门负责。

学校提供经费支持，为此项活动创设必备的条件。

(二)大力宣传，营造氛围。

高度重视舆论宣传工作，充分利用新闻媒体、校园广播、网
络、黑板报、橱窗及晨会、班会、家长会等形式，大力宣传
戏剧曲艺艺术，让全体教师、学生及家长充分认识开展这项
活动的重要意义，形成全社会关心支持“戏剧曲艺进校园”
活动的良好氛围。

以学校艺术教育活动为载体，广泛宣传实施成果，鼓励学生
学习戏剧曲艺艺术和有关知识，提高演艺水平。

(三)结合实际，特色立校。

根据本校教师和学生的实际，考察、结合、利用好当地的戏
剧曲艺资源，根据不同年级、不同年龄、个人爱好与擅长，
以教学班为单位进行学习。

利用音乐课、大课间、活动课等时间进行学练，积极引导学
生收看中央综艺和戏剧频道。

寻求上级有关部门支持，构建大一统的戏剧曲艺特色及培训、
普及模式。

(四)加强指导，促进特色创建。



学校将组织专门人员，定期不定期对各班级活动开展情况进
行督查与指导，同时，学校聘请约翰艺术团国家二级演奏员
李斌为校外辅导员，并计划组织一次成果展示活动，同时
把“戏剧曲艺进校园”活动列入学校文化特色创建，为促进
艺术特色学校的创建和地方戏剧曲艺艺术的振兴而做出应有
的贡献。

幼儿园团队建设活动总结篇九

1、教师没有良好的精神面貌

2、缺少积极性

3、缺少团队精神

4、自身缺少应具备的素质

1、打造"和雅"教师团队形象

2、巧妙运用精神激励法，提高员工的工作积极性

3、打造相互信任、相互帮助的团队精神

1、良好的教师形象，反映了团队的精神面貌，因此，打造和
谐教师团队也要从塑造教师的和雅形象入手，我们引领教师
审视自身发展与园所发展的关系，从而清晰地认识到自身的
价值取向和该有的理想追求。并通过精心策划的系列活动，
使教师们将这些观念自觉地内化为自身的需求，如：每个星
期的读书交流会，以此来倡导大家多读书，丰富个人修养和
内涵及自身的提高，9月份教师节准备举办“孩子，我的镜
子”师德演讲会，教师们通过孩子这面明亮的镜子，来反思
自己的教师形象，十月份举行“三笑服务，微笑之星”活动，
更是把打造师德形象推向高-潮，我们做到：对孩子——甜蜜
一笑；对家长——真诚一笑；对同事——会心一笑。在默契



的微笑中，教师们尽情地释义了岗位服务的含义，提升了服
务的意识，更是让教师们达成共识：不仅要做一个“靓丽教
师”，更要做一个“爱心教师”，内秀涵养，外树形象，立
良好的师德风范。

2、常有一句玩笑式的说法：幼儿园的教师其实也是一群孩子，
她们的情绪变化或反差是很大的，有时一句不经意间的话语
或是一个眼神，都容易引起她们好多好多的想法。和她们之
间的相处，就要善于采用一些精神上的激励方法，当发现她
们一有点滴的进步，就要把她放大，让大家为之骄傲；当她
可能在工作中出现不足时，也要善于发现她的其它优点，再
引导她认识到自己的不足，找出原因、提出努力的方向。在
一个和谐团队的构建中，还要善于挖掘团队或集体的力量，
进行一些大范围的精神激励。如：每月的评比：岗位之星或
优秀之星的评比；各级各类的评优评先工作；巧妙地根据员
工的个性专长或特点，设立一些团队，发挥她们的优势，找
到自信；合理运用口头表扬或文字表扬、个体表扬或集体表
扬的方式激励她们继续努力、继续成长。

3、通过每周五早上安排的团队游戏，通过游戏让老师总结、
体验应有的团队精神

4、（1）一份坚持的信念。一个人的成功与失败往往都来自
一个方向，也就是自己的内心。加强品质磨练，其实磨练的
是自己内心的那份坚持，对一个目标的坚持、对一个原则的
坚持、对一项制度的坚持、对一种认识的坚持。有时候，我
们往往被许许多多外在的因素牵着鼻子走，走着走着，就失
去了方向，失去最初的坚持，结果也就不得而知。

幼儿园团队建设活动总结篇十

1、良好的教师形象，反映了团队的精神面貌，因此，打造和
谐教师团队也要从塑造教师的和雅形象入手，我们引领教师
审视自身发展与园所发展的关系，从而清晰地认识到自身的



价值取向和该有的理想追求。并通过精心策划的系列活动，
使教师们将这些观念自觉地内化为自身的需求，如：每个星
期的读书交流会，以此来倡导大家多读书，丰富个人修养和
内涵及自身的提高，9月份教师节准备举办“孩子，我的镜
子”师德演讲会，教师们通过孩子这面明亮的镜子，来反思
自己的教师形象，十月份举行“三笑服务，微笑之星”活动，
更是把打造师德形象推向高-潮，我们做到：对孩子――甜蜜
一笑；对家长――真诚一笑；对同事――会心一笑。在默契
的微笑中，教师们尽情地释义了岗位服务的含义，提升了服
务的意识，更是让教师们达成共识：不仅要做一个“靓丽教
师”，更要做一个“爱心教师”，内秀涵养，外树形象，立
良好的师德风范。

2、常有一句玩笑式的说法：幼儿园的教师其实也是一群孩子，
她们的情绪变化或反差是很大的，有时一句不经意间的话语
或是一个眼神，都容易引起她们好多好多的想法。和她们之
间的相处，就要善于采用一些精神上的激励方法，当发现她
们一有点滴的进步，就要把她放大，让大家为之骄傲；当她
可能在工作中出现不足时，也要善于发现她的其它优点，再
引导她认识到自己的不足，找出原因、提出努力的方向。在
一个和谐团队的构建中，还要善于挖掘团队或集体的力量，
进行一些大范围的精神激励。如：每月的评比：岗位之星或
优秀之星的评比；各级各类的评优评先工作；巧妙地根据员
工的个性专长或特点，设立一些团队，发挥她们的优势，找
到自信；合理运用口头表扬或文字表扬、个体表扬或集体表
扬的方式激励她们继续努力、继续成长。

3、通过每周五早上安排的团队游戏，通过游戏让老师总结、
体验应有的团队精神

4、（1）一份坚持的信念。一个人的成功与失败往往都来自
一个方向，也就是自己的内心。加强品质磨练，其实磨练的
是自己内心的那份坚持，对一个目标的坚持、对一个原则的
坚持、对一项制度的坚持、对一种认识的坚持。有时候，我



们往往被许许多多外在的因素牵着鼻子走，走着走着，就失
去了方向，失去最初的坚持，结果也就不得而知。


